« BOT 3BOHOK Ham Aan cUrHas:

A

[MopaboTaTb Yac HacTan.
TakK YTO BpemMs He Tepsie

U paboTtaTb Ha4YnHaem»
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PEIIEHME |  OTBET

YCJIOBHUE | BOIIPOC




Ha xapTunke 3 pbDKUX ILICHKA
1 1 cephIl LICHOK.




Ha xapTuHke 3 phDKHX IIEHKOB
1 1 cepbii IEHOK. CKOJIBKO
[IICHKOB HA KaPTHUHKE?




Ha xapTuHke 3 phDKHX IIEHKOB
1 1 cepbii IEHOK. CKOJIBKO
[IICHKOB HA KaPTHUHKE?

Perrenue:

3+1=4 ()




Ha xapTuHke 3 phDKHX IIEHKOB
1 1 cepbii IEHOK. CKOJIBKO
[IICHKOB HA KaPTHUHKE?

Penienue:

3+1=4 ()

OtsBerT: 4 1.



CieBa Ha KapTHHKE M300paKeHBI 3 YTEHKA.
CrpaBa — CTOJIBKO k€. CKOJIBKO yTAT Ha
KapTUHKE?

CJIEBA

CIIPABA

CTOJIbKO XKXE




CieBa Ha KapTHHKE M300paKeHBI 3 YTEHKA.
CrpaBa — CTOJIBKO k€. CKOJIBKO yTAT Ha
KapTUHKE?

CIIPABA




CIIPABA

PEINIEHMUE:
3=6(yT)




CIIPABA

PEIIIEHUE:
3+3=6(yr.)
OTBET: 6 YTAT.




YBenunybsre:

°2 Ha 2
*5 Ha 2



YMeHbLUUuTEe:

*9 Ha 2
*3Hal



PeweHne 3agay

Ha yBeJlin4eHume Uiin ymeHblueHmne 4ucria

Ha HeCKONbKO eaAuMHUL

YTO 3HAUYNT YBENUYUTL Ha...? >

YTo 3HAUUT yMeHbWwWNTb Ha ...? (K













S+2=7
















3agaya

YcnoBue
CTano a 2 MeHblle

PelwleHue

5—-2= 3(K.)

OTeeT: 3 KapaHoalua.



1n3- 3agaya 3
(1)
2n4 - 3agada 3
(2)

[lpoBepsaem!



4+1=5(n.)

Omeem: 5 nomuoopos.



2 B.

/—1=6(8.)

Omeem: 6 suleH.






CErogHA HA YPOKE

BbiNno MHTepecHo...

bbino TpygHo...






